
 CIF: 4347550, Municipiul Bistrița, Piaţa Petru Rareş, Nr.1, CP.420080, Tel:(40) 263/213657, Fax: 0263/214750, www.portalbn.ro, E-mail: cjbn@cjbn.ro 

ROMÂNIA 
      CONSILIUL JUDEȚEAN 
          BISTRIȚA-NĂSĂUD 

____________________________________________________________________________________________________________________ 
 
 

CABINET PREȘEDINTE 
Nr.VIII/17657 din 03.06.2025 
 
 

RAPORT 
privind deplasarea delegației Consiliului Județean Bistrița-Năsăud în raionul 

Glodeni, Republica Moldova, în perioada 24-26 mai 2025 
 
 
Conform Înțelegerii de Cooperare între Județul Bistrița-Năsăud din România și 

Raionul Glodeni, Republica Moldova, semnat în data de 25.11.2017, aprobat prin 
Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.165/2017, cele două părți ale 
acordului doresc să contribuie la dezvoltarea cooperării bilaterale și a relațiilor de 
prietenie între cele două județe. 

Scopul acestui parteneriat este consolidarea și diversificarea relațiilor dintre părți, 
precum și dezvoltarea cooperării bilaterale în domeniul administrației publice locale. 
Obiectivul principal al cooperării îl constituie schimbul de experiență între structurile 
administrative și promovarea imaginii activității acestora la nivelul comunităților locale 
ale celor două părți. În acest context, a fost realizat și un schimb cultural, ca element 
esențial în aprofundarea relațiilor de colaborare și în promovarea identității și valorilor 
fiecărei comunități. 

Având în vedere: 
- invitația din partea Președintelui Consiliului Raional Glodeni, doamna Oxana 

Albu, înregistrată la Consiliul Județean Bistrița-Năsăud cu nr.VIII/13037 din 10.04.2025, 
adresată domnului Președinte Emil Radu Moldovan; 

- adresa nr.VIII/16292 din 19.05.2025 privind desemnarea reprezentaților 
pentru delegația externă în raionul Glodeni, Republica Moldova, în perioada 24-26 mai 
2025. 

S-a emis dispoziția Președintelui Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.96/2025, 
conform căreia s-a aprobat deplasarea delegației Consiliului Județean Bistrița-Năsăud în 
Raionul Glodeni, Republica Moldova, în perioada 24-26 mai 2025, având ca scop 
dezvoltarea relațiilor bilaterale și consolidarea parteneriatului instituțional dintre cele 
două administrații. 

Din această delegație au făcut parte următoarele persoane din cadrul Consiliului 
Județean Bistrița-Năsăud: 

1. Domnul Cristian Costel Cârlig – Vicepreședinte al Consiliului Județean Bistrița-
Năsăud; 

2. Doamna Lucia Augusta Săsărman – consilier județean; 
3. Domnul Mihael Simion Forai - consilier județean; 
4. Domnul Dorin Octavian Rus- consilier județean; 
5. Domnul Ciprian Darius Iușan- consilier județean; 
6. Doamna Diana Alexandra Corobian Păștean – consilier asistent  din cadrul 

Consiliului Județean Bistrița-Năsăud; 
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Deplasarea delegației a avut loc în perioada 24 mai 2025, ora 09:00 – 26 mai 
2025, ora 22:00, pe ruta Bistrița- Glodeni, Republica Moldova și retur. 

Pe lângă componenta de dezvoltare bilaterală, vizita a inclus totodată, o 
componentă semnificativă de promovare a identității locale și de întărire a legăturilor 
dintre comunități, concretizată prin desfășurarea unor întâlniri oficiale, vizite tematice și 
activități culturale. Delegația Consiliului Județean Bistrița-Năsăud a participat la 
marcarea „Zilei Românilor de Pretutindeni” și la un festival cultural local, alături de 
Ansamblul Folcloric Profesionist „Dor Românesc”, format din 23 de reprezentanți, din 
care a făcut parte și domnul Alexandru Pugna, managerul Centrului Județean pentru 
Cultură Bistrița-Năsăud.  

Cu această ocazie, domnul Cristian-Costel Cârlig, Vicepreședinte al Consiliului 
Județean Bistrița-Năsăud, a susținut un discurs oficial în cadrul evenimentului dedicat 
„Zilei Românilor de Pretutindeni”, subliniind importanța păstrării identității culturale, a 
solidarității între românii de pretutindeni și a cooperării regionale între comunități.  

De asemenea, delegația a participat la o ceremonie de comemorare, care a inclus 
depunerea de flori la monumentul domnitorului Mihai Viteazul.  
  Cele două județe înfrățite își propun să continue cooperarea prin dezvoltarea 
unor proiecte comune în domenii de interes comun. 

Fiecare eveniment a fost urmat de întâlniri cu autoritățile locale, în cadrul cărora 
au fost discutate prioritățile comune pentru perioada următoare. Delegația Consiliului 
Județean Bistrița-Năsăud a avut oportunitatea de a stabili contacte directe cu oficialii 
Raionului Glodeni și cu reprezentanții diverselor instituții locale din Republica Moldova. 

Atașăm, cu titlu de material de referință, o selecție de fotografii care 
documentează desfășurarea vizitei oficiale. 

Cheltuielile pentru efectuarea deplasării externe a delegației Consiliului Județean 
Bistrița-Năsăud în raionul Glodeni, Republica Moldova au fost în valoare de 321 RON și 
750 USD și s-au suportat din bugetul propriu al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud. 

În urma discuțiilor purtate, reprezentanții celor două regiuni partenere au 
apreciat că vizita a confirmat existența unui parteneriat bilateral solid și a unei viziuni 
comune, axate pe cooperare durabilă, modernizare și sprijin reciproc. Au fost 
identificate puncte forte și domenii complementare, care, prin schimb de bune practici 
și experiențe culturale, pot contribui la dezvoltarea ambelor comunități. 

Vizita a subliniat, totodată, importanța cooperării internaționale la nivel local și a 
valorificării diversității culturale ca element de apropiere între administrații și comunități. 
Schimburile culturale desfășurate în cadrul întâlnirii au consolidat relațiile existente și au 
evidențiat rolul culturii în întărirea parteneriatelor. 

Angajamentul exprimat de ambele administrații pentru continuarea și extinderea 
colaborării va constitui o bază solidă pentru proiecte viitoare și pentru consolidarea 
legăturilor instituționale. Vizita a deschis, astfel, un nou capitol de cooperare, bazat pe 
încredere, respect reciproc și preocupare comună pentru progresul comunităților locale. 
 

VICEPREȘEDINTE, 
CRISTIAN COSTEL CÂRLIG 

 
 
 
 
 
      
Întocmit: Diana-Alexandra Corobian-Păștean – consilier asistent /1 ex 
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